



Расследовано уголовное дело по факту убийства местного жителя



Следственным отделом по Южному административному округу города Оренбург следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку).

По версии следствия обвиняемый, находясь в вечернее время 22 июля 2018 года около одного из домов по улице Транспортной города Оренбурга, в ходе совместного распития спиртных напитков и внезапно возникшей ссоры с потерпевшим, действуя умышленно, с целью причинения ему смерти, нанес последнему множественные удары руками и ногами по различным частям тела, и убил его.

В ходе предварительного следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело, после утверждения прокурором обвинительного заключения, направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1258223>